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opwahpp' 01 pwduh, 06 fudph, 01 nwuh, 08 unipupnwynpdwl dpwghp

Utdwunwp' Thpwyh, Lnnnt b Swyniph dwpgtipnid <<<< nwpwdnud ubjudhy nhubh

| ujwgbignud>>
Shtuwtuwynpdwt wnpnipp’ MNUY-h ubithwlwu $huwluwlwt dhongubip
Sudwu wnwpywu Qwipdwu | Pwuwy | Cunhwunip Sudwu al”
dhwynpp i gnwiwpp (pupwgw-
(npwd) Yuwnagp)
Uwpwupubp
Jdwnbjhp

PLughu lhunp 7400 3330000 cL

Cunwdbkup’ 3330000
Ubnddwd quq funp.dbinp 4950 990000 FLUL

Cunwdbup’ 990000

Spbuwlwt whwnypubp

(dnine odubip A4 wnintth 150 300000 FCUL
(Oninp odubip A3 Ug 80 40000 FLUL
(aninp A4 (|nwgpwjhl) yag 80 32000 FLUL
(dninpe Juwwndwlu Ua 30 22500 FLUL
Shpp gpwubjwlwihu hwwn 50 20000 PLUL
(dnpwwwlwly wnihtphituhg unﬁwqm{ hwwn 300 45000 PLUL
(Anpwwwlwly dwjbpny hwun 50 17500 FLUL
Upwgwlwp hwn 150 15000 FLUL
(Inpwnwnwy hwun 50 50000 PLUL
(dnine Upnudubiph Yusniu hwuwn 40 10000 PLUL
(dninpe Uonwdubiph wnntth 30 6000 FLUL
Snhs unynpuljwt hwwun 1200 60000 FLUL
Snhs qb. hwwun 80 8000 PCUL
Sphs gpwwh hwuwn 40 24000 PLUL
b|ndwuwntip wintth 8 8000 PLUL
Uwwnhwn hwun 120 9600 PLUL
Unhs hwn 10 1500 PLUL
Uwuwnhwnh gwup hwun 20 10000 PLUL
Uwuwnhwnh dhonty nintth 10 1000 PLUL
Uwuwnhuwin gniuwynp nintth 10 5000 FLUL




Uwpybp hwuwn 40 10000 PCUL
Cuphfu hwun 40 10000 PCUL
Sunphfu dwwwybuwihu hwuwn 10 5000 FCUL
Dy hwun 1500 30000 PLUL
Nwnhu hwun 50 1500 PLUL
Opwgnyg wwuwp hwin 12 12000 PLUL
Opwgnyg ubinwuh tpnwubph hwuwn 12 7800 PCUL
Cwipyhs ubinwiuh hwuwn 6 21000 FCUL
Spowlwnnipintt inbintlwaghp hwuwn 10 6000 PCUL
(hwowwwhwlwu)
Zhduwlwu dhongh ghpp hwun 4 2400 PLUL
2np unuhld hwuwn 120 30000 PLUL
Edniuhw gpwubljwyuwihtu hwuwn 10 3000 PLUL
Lwunu hwun 20 3000 PLUL-
Opwp dbd hwun 50 2000 PLUL
Opwp thnpn hwuwn 50 1000 FCUL
Uwnbiwtip-Yuwnhs uké “hwin <, 4000 FCUL
Uwinbwyap-Yunhs UG hwn 5 1500 PLUL
Uynpw (Yunphsh wutin) wintth 20 3000 PLUL
Uyns ukd hwun 15 4500 PLUL
Uyns thnpp hwuwn 50 6000 FLUL
Udpwyutip hwuwn 20 2400 PCUL
YUnbqwd hwn 10 1200 PLUL
Plwllubp (wuduwywu ptpphyubn, hwwn 1000 20000 FCUL
qnpdnindwl phpehyubn, Giph U dnunph
opntipubip, dbpbuwgh nintigptip U wyju)
Uwndwpwpentnge /3dd/ Ug 30 42000 PLUL
Qniuwynp pnine obubip A4 Ua 20 25000 PCUL
Ubnwuh hwywpwdént hwwn 6 30000 PLUL
Utindwy /dké/ wintth 5 1200 PCUL
Ubndwy /dhohtu/ wnintth 5 2400 PCUL
Utndwy /thnpp/ winuth 5 3600 PLUL
Muwwnh dwdwgnyg hwun 5 12500 FLUL
Cunwdkup’ 989100

Sunbuwlwl wwpwupubp
(Fnine gnigupwuh hwuwn 300 30000 c&
Otwn &tinph hwuwn 100 15000 c<
YFnwt hwljwu hwun 10 55000 <
Unnuwbip Ywunyh hwun 5 8500 <L
YUnnuwbip dnwwuny hwun 5 8500 c<
dwlwuh dhonty (80dd) hwun 10 24000 c<
dwlwuh dhonty (100dY) hwuwn 10 16000 o<




Elyunpwlwl hwnnpnwiwp 2*2,5dd qd.dbuinp 400 80000 ¢k
Eltyunpwlwu hwnnpnwiwn 2*1,5dd qd.dbwnp 600 90000 <
Uwintju 2*6dd gd.ubwnp 150 67500 c<
Uwiniju 4*1044 qd.Ubinn 100 120000 c&
Jdwpnuwy hwuwn 30 27500 c<L
Uugwinhy hwwn 30 16500 c&
Ukyniuhs dwwwybu hwn 80 16000 6L
Eltdtuwn (dwpwnyng) dbs hwuwn 120 36000 <
EluGUwn (Jwpwnyng) thnpp hwin 150 18000 [
Eltywnpwlwt jwdw 100 Ywunwn hwuwn 300 30000 c<L
ElG4unpwlwi jwdw 60 Ywwnn hwuwn 150 15000 c<
Lwingbl jwdwy hwuwn 20 10000 c<
Gpywpwgdwl qwp (34) hwwn 4 12000 <
.| Bplwpwgdw jwp (54) hwwn 4 10000 cL
Gpywpwgdwu jwp (104) hwuwn 4 8000 c<
Epywpwgdwt jwph gjfuhy hwun 20 10000 c<
Lywgph thnoh wnintth 60 15000 cL
Mtwhupw thnoh hwuwn 50 22500 L
Onpwy 9ph hwun 6 33000 <
Uyby hwin 40 10000 t<
Lwnnpnwiwn wynwhuhg (4dd) gd.dbwinn 1000 120000 c<
Muwjwuhy (gnnhs) hwwn 10 30000 cL
MnihkehGUwhl pwnwup qd.dbiwinn 200 40000 c<
Stuwnbip Elayunpwywunipjwu hwuwn 6 21000 cL
Udwnndwwn wugwinhs hnuwuph 32A hwwn 5] 9000 <
Udwnndwwn wuownhs hnuwph 63A hwuwn 5 10000 <
Fwuynpwlwu wpunwhwgniunn Ynduy 6 72000 ¢k
Jtinuing woluwwnwupwiht qnyq 60 21000 c&
atinung lEugwnwjhu qnuyq 80 16000 c<L
Lwppwnipe hwwn 6 8400 cL
Upgw hwun 6 8400 cL
Muinuwnwlwhwu hwuwn 12 3600 c<
Munnunwwhwuh Yndwtywn Yndw 6 9600 c<
Unuhud <<UndblUun>> hwun 8 9600 c<L
Unuhud <<Ednyuhw>> Uag 20 18000 L
2niqupwlwynup “hwwn 2 66000 <L
Sbpblwihu (ntuwdihnih hwuwn 8 42000 c&
Oddpwjht dwpunyng (12 ynjw) hwuwn 12 420000 c&
ElGdGUuwn <<Ynntw>> hwuwn 20 10000 <
Eynund jwdw 25 Ywunn hwun 40 32000 <
Eynund jwdw 60 Ywwnn hwuwn 20 30000 cL
Lywgwwuh dhwgdwt funnnjwy hwwn 20 18000 c<L
Yunpnn uhwywnwy (115d4) hwun 10 8000 c<L
Yuinpnn ufwywnwy (23044) hwwn 10 10000 c<
Uhthyntu hwun 15 15000 cL
Ty wwuwnwdwub (5)) hwuwn 10 6000 <L
“Fny| wwunwdwub (10)) hwuwn 10 10000 c<




Lbnwunuh wwwpwwn hwuwn 10 35000 c<
Ujdwuwnb ujwywnwy (2304d4) hwuwn 3 18000 cL
Ownywdwu wjwuwndwub hwuwn 25 12500 c<
Unpwdwl npuh hwuwn 4 20000 cL
Unpwdwl Ubpuh hwun 10 15000 c<
Stpblwiht jwdy 20 Ywunn hwuwn 20 10000 c<L
Sbtptywiht jwdw 40 Ywunun hwun 20 16000 c<
Pwh &jntt dwppbnt hwuwn 6 27000 c<
Pwh (wju Ggpny hwuwn 8 12000 <
Pwh thnpbnt hwuwn 6 9000 c<
$ngn hwwn 2 4000 cL
fupnguwly hwuwn 30 6000 cL
2nh wyndwh wynndwnhlw hwuwn 3 45000 c<L
{ Uwwynt hbnny hwuwn 20 10000 c&
Ynjninh dwppnn Ujnie (Ynnwn) hwuwn 12 12000 c<
<bnniy obwn hwuwn 24 13200 [of&
fuwjwpe (uyhunwy, gnituwynn) hwuwn 4 24000 c<
Uttu 40404 Ug 2 1400 ¢k
Uttu 60dd Yg 2 1400 c<
Utitu 80dd Ug 7 1400 c<
Utitu 100dd Ug 2 1400 c<L
Uttu 15044 Ug 2 1400 ¢k
funnnywy dyntu (50ud) hwuwn 9 5000 ¢k
funnnquwy dyntu (70ud) hwwn 2 7000 c<
Cwwnwyh thwyn hwuwn 8 8000 c<
Ewnh dypwin hwun 2 3600 c<
Ewnph dypwun (Eplupwwnsny) hwuwn 1 4500 c<
Ubunwnh unng hwuwn 2 2800 c<
Muwjwuwnun(dbwwnh unngh) hwwn 10 1500 74
2nwny dewnwnulwu hwun 2 3000 c<
Fuwpung (Gnwulyniuh, Yinp, nwthwl) Yndw 2 4200 c<
Unipd hwun 2 3200 <
Nipwg hwuwn 2 4400 cL
Qbpdwswh ubljwlwihu hwuwn 9 2000 cL
Qbpdwswih npup hwn 2 4000 <
Unng thwjinh hwwn 2 3800 c<L
Uyns pnejw hwun 20 10000 <L
Pwlwu oph (1/2 nnyd) hwwn 2 3000 c<
Pwlwu onh (3/4 nnyd) hwun 2 5000 c<L
Lwnpwswth hwwn 1 2400 cL
“Yniptph hwdwpwédnt (YndwybYun) Yndu 1 3600 c<
Swyhynuph hwywpwdnt Yndw J 7000 cL
hunhluwunnp hwun 2 700 ¢k
Lywgwpwu hwun 1 17500 <




Utiinp (34) hwun 400 ¢k
Utiinp (54) hwun 1 800 ¢k
Utiwnp (104) hwun 1 1200 <L
Munnwwnwy (uwdwnbq), nynipbp Lnwppbin hwuwn 1000 5000 c<
swithbinh
Ntawnpub funnnquwy 3/4 nnyd g&.dbwnp 50 22500 <k

Cunwdbkup’' 2299400

ChhwGjnip
Sbkubuwn el 700 42000 PLUL
Udwq funp.dbiinp 3 18000 PLUL
Pnthnip shtwpwpwlw hwuwn 10 15000 PLUL
Uwwyh pwn.dbiwnp 20 80000 PLUL
Lbpy (ninuiubply) Ug 60 78000 PLUL
Lnishs lhinp 10 11000 PLUL
LbpYy (gpniunnwihtu hhdpny jninuitbnly) Uag 5 18000 PLUL
Otithwdwdhy Ug 180 28800 PLUL
Uhthyntu hwuwn 10 10000 PLUL
Uupnohdbip hwn 30 150000 PCUL
Ubwnwnw phebin 0,6Ud pwn.dbwnp 24 48000 PLUL
Mununwy dbfu (Yuniph) Ua 6 6000 FLUL
Pwjnyw snpunt (5*10ud) funp.dbunp 0,6 108000 FLUL
Puwjuinjw hbuwwnwfunwly (2ud) funp.dbunn 0,8 144000 FLUL
Swuhph phprbtinh ywnnunwlyubp hwuwn 300 3000 PCUL
Lbpyh nnihy (nwppbip swihh) hwwn 4 9000 PLUL
funquiiwy Ubpyh (UGS, thnpp) hwuwn 4 8000 PLUL
2pwkdnyuphw 7]e! 30 45000 FLUL
Muwuwnwn thwpebp 30 75000 FLUL
Mwuwnwnh unuhud wnintth 10 18000 FCUL
UYd-hg uppwptine ("F4M) pwn.dbwnp 36 72000 FLUL

Cunwdkup’ 986800

Ujwnwywhbunmwdwubp

Lniwpdwyh jwdwbp hwwn 8 7200 <
Upgbwydwu jnyubiph jwdwbp hwuwn 12 2400 L
Upgbjwldwu henniy . lhup 4 10000 <
Uudwnnnbp (WU4R) hwuwn 4 272000 c<
Uudwnnntip (MHUD) hwwn 2 84000 c<
Uudwnnnbip (NhUR) hwuwn 4 208000 c<
Uudwnnnbp (hd) hwuwn 4 104000 c<L
Udnpunhquwunnp-hwpywoéwdbndhs (hd) hwuwn 2 18000 L
Udnpunhquunnp-hwpywdwdbnuhs (MHFUD) hwuwn P 20000 cL
Udnpunhquwnnph nkghtu winyywubtipny hwn 8 4000 c<
(NUD)
Udnpuinhquwnnph nbghtu wninyywubipny hwwn 8 3600 ck

(Pd)




2ph wndy (NhUR) hwwn 1 9000 cL
2ph yndy (YUYR) hwwn 1 12500 ¢k
NGJLU-thnnpwy (NhUR) hwuwn 2 3000 c<
NEdGU-thnnpwy (YUYR) hwun 2 3000 <L
NEUEU-thnnpwy (MHFUD) hwun 2 3000 c<L
NGdtu-thnnpwly (Pd) hwun 2 3000 el
UpGuwnwyht- fuwsniy (NRUR) hwuwn 4 9000 c&
UpGuwnwyht- fuwsniy (MUUR) hwuwn 2 10000 <
YUpGuwnwyht- fuwsniy (MHFUD) hwun 1 4500 c<
Ypbuwnwyhu- fuwsniy (hd) hwuwn 1 3500 cL
Unoluh wpgbjwlydwl ubpnhp (hd) Yyndy| 1 5000 c&
Cwpwyn-futdnpwy (hd) hwun 4 12000 cL
Sjwgwih-fuudnpwy (hd L NUD) hwin 10 15000 <
Uwnwpunjnp-dbluwnyhs (MUYR) hwwn 1 38000 c<
(Gtipdnunwin hwuwn 3 9000 c<
Mdwuwly-nhuwdn (NHUD) hwuwn 1 34000 c<
Gplwpjw ujwjwnwy (YUUR) hwun 1 32000 cL
Pwihniy ujwjwnuwy (MUYR) hwuwn 1 16000 L
Mtwgywih nbighu (hd) Yndjhwn 1 3000 c<
Nwaqdwih nkght (NHUD) Yndjblun 1 4000 BL
FLughup gwug dGuinp 3 3000 c<L
Ntbunph nbight (YUYR) Yndjtlyun 1 4500 cL
MtGunph nbight (NUY) ynudjEyun 1 4000 ¢k
NtGunph nbighu (hd) yndjEyun 1 3000 <L
MtGunph nbghu (NhUR) yndjtywn 1 3600 cL
Upgbjwlydwu nbwnhub funnnwlyubp hwun 8 12000 <
Upgbjwldwu Yndnuwlubp Ynduwy 4 32000 <L
Cwingbt jwdy hwuwn 2 3000 <
Cwlwuwnhs hbnniy (wunhdphq) lhinp 80 80000 c<
Uwpwnlyng 75A hwwun i 76000 c<
Uwpunlyng 90A hwwn 2 104000 ¢l
Spwuliudhuhnt jnin 2h? 2 12000 c<L
Luwjnin Ug 4 5200 cL
Onh qups Ynduyy 4 3200 oL
3ntnh qunhy hwuwn 12 14400 c<
Swpdhsh jnin lhup 120 144000 c<L
owdlh wnbkun (NhUR) hwun 1 50000 <
Pnfuwugdwt innith (NUR) * hwin 1 190000 <
“ndypwwn hhnpwyhy hwun 1 28000 c<L
Cwpdhsh dfung b onwl (NMUD) Ynduy 1 25000 cL
Cwndhsh dfung b onwy (NUR) Yyndwy 1 25000 &
Cyynpup (NhUR) Ynduwy| 1 15000 cL
Cyynpup (NHUD) Yndw 1 15000 c<L
Glyynpup (4UUR) Yndw 1 18000 c<
Uhownhp (NhUR) Ynduy| 1 7000 ¢k
Uhownhp (MHUD) Ynduy| 1 7000 <L
3ninh wndy (YUYR) hwun 1 12000 L




Uunnuwyhgw (NhUR) hwuwn 4 20000 c<
Unwugpwlwijubp hww 8 24000 L
Swynhpubip (FUD) Ynduw| 1 4500 c<
Swynhpubip (NhUR) Yndw 1 4500 c<L
Utungh dwwnubp (NhUR) Ynduy 1 8000 c<
Utungh dwwntbp (FUD) Yndw 1 8000 c<
Jduwnngph dndbip hwuwn 24 20400 c<
Jwnngph dndh dwintfu Ynduwy| 2 11000 <
Ukluwpyhsh thwlywu (NHUD) hwun 1 4500 c<L
Spwdphihnp-hnuwuph pwtuhs (MUYR) hwun 1 22000 cL
Ptughuh wyndy (NhUR) hwun 1 8000 cL
Cunwdbkup' 1992500
Lwdwlwpgswiht b ywwtbuwhwudw
uwppwynpnidtubip b odwuwnwy
ujniebp

b2 pwpwn hwdwlwpgswihu hwwn 15 60000 ¢k
Lwnwphy 78 hwuwn 8 120000 c<
DVD ujwywnuwy hwwn 400 60000 c<
CD uywywnuwy hwun 200 20000 c<k
Mninbiph pnine thwpebp 15 187500 c<
Lwpunphg HP 10BL hwuwn 3 76500 ck
Lwpuphy HP 82 hwuwn 9 243000 ck
Swugwjht dwintfu qd.dbkunp 200 19000 ¢k
UPS-h dwpwlyng hwun 10 92000 c<
USB dwintfu (34) hwwn 4 2000 c<
USB dwintfu (54) hwun 4 2800 cL
USB dwintfu (104) hwwn 4 6000 ck
Cwdwlwngswihu dyuhy hwwun 12 30000 cL
Lwdwlwngswihtu unbnuwwn hwuwn 10 40000 c<
Uwjpwlwt uwihy ~hwwn 4 140000 c<
Unuhwnnp LG 1941 hwuwn 3 144000 <
Owtipwunhy hhonnnipjwlu uwpp 1GB hwuwn 3 36000 c&
Owtipwuwnhy hhonnniejwu uwnpp 4GB hwuwn 3 54000 cL
Cwdwlwpgswihtu nmwhs uwpp (Wphtuwbp) | hwwn 4 194000 c<
Sjuhy wnwnbiph hwuwn 4 104000 <
Uutuwthwtu uunigdwt uwpp UPS hwn 4 60000 c<
Unuhwinp Samsung 17 hwn 3 144000 <k
Ynoun ujwywnwy 500GB hwn 3 105000 c<
Ynown ufwywnwly S00GB 2wnpdwlwu hwwn 2 68000 c<
Ynown ufwywnwy 1000GB wpdwlwu hwuwn 1 48000 <
Swugwjhu uwpp (uyhs) hwuwn 4 22000 c<
Stuwpwpn hwuwn 2 70000 c<




Onwthntuhs wpngbiunph hwuwn 6 27000 c<
Onwthnfuhs uunigdwt uwpph hwuwn 10 15000 c<
Stuwtughy hwun 2 9000 ¢k
Cunwdbup’ 2198800
Woluwunwupubip
MNUY-h glluwynp dwutwabiuph
ublywyubiph b wggwiht nhinwgwugh npwu 1 400000 PLUL
Ywjwuubph pupwghy ybpwunpngnid
MNUY-h gifuwynp dwutiwgbuph Yuniph i 1 300000 ApULC
Jbpwunpngnud
Cunwdkup’ 700000
Ownuwjnipiniubp
Eubipgbunhly dwnwjnieniubp npwy 1 7800000 PLUL
LYwuwh dwnwjnipintuubp npwd 1 3000000 FLUL
Yndntuw| Swnwjniejniuubp U
ntnwwnhqughw (Yupfuwpgbihy npwd 1 300000 FCUL
wfunwhwuntd) "
Cwdwlwnghswihl, nwhs uwppbiph
Jbpwywugunud, jwgbpwiht nwhsubph W
oA s e Lt L npwy 1 272000 PLUL
utipyph |hgpwynpnid
Ugunndbpwuwubph wwwhnjwgpnipjniu npwu 1 108000 FLUL
Spwuuwnpuwhu dhongubiph
ol i npwud 1 70000 PLUL
e gl L npwd i 30000 pOUC
nbnuwnpnud
Cunwdbup’' 11580000
cLAKULNRPL 25066600




